
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I 

Kelas / Semester  :  1 /1 

Tema                        :  Diriku (Tema 1) 

Sub Tema                    :  Aku dan Teman Baru (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke         :  Membaca, Menulis Permulaan 

Alokasi waktu             :  120 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui senam jari peserta didik dapat menulis angka 7, 8, 9, 10; Membaca, Menulis Permulaan 

(huruf e, m, v, w, x, y, z), dengan tanggung jawab dan percaya diri. 

 

B. KOMPETENSI DASAR 

                            Kompetensi Dasar                   Materi 

PJOK 

3.1 Memahami gerak dasar lokomotor sesuai dengan konsep tubuh, ruang, 

usaha, dan keterhubungan dalam berbagai bentuk permainan sederhana 

dan atau tradisional. 

4.1 Mempraktikkan gerak dasar lokomotor sesuai dengan konsep tubuh,   

ruang,usaha,dan keterhubungan dalam berbagai bentuk permainan 

sederhana dan atau tradisional. 

Gerak lokomotor senam 

jari 

Bahasa Indonesia 

3.2 Mengemuka-kan kegiatan persiapan menulis permulaan (cara duduk, 

cara memegang pensil, cara menggerakkan pensil, cara meletakkan buku, 

jarak antara mata dan buku, pemilihan tempat dengan cahaya yang 

terang) yang benar secara lisan. 

4.2 Mempraktikkan kegiatan persiapan menulis permulaan (cara duduk, cara 

memegang pensil, cara meletakkan buku, jarak antara mata dan buku, 

gerakan tangan atas-bawah, kiri-kanan, latihan pelenturan gerakan tangan 

dengan gerakan menulis di udara/pasir/meja, melemaskan jari dengan 

mewarnai, menjiplak, menggambar, membuat garis tegak, miring, 

lurus,dan lengkung, menjiplak berbagai bentuk gambar, lingkaran,dan 

Bentuk huruf ditempat bercahaya terang) dengan benar. 

Membaca,Menulis 

Permulaan (huruf e, m, v, 

w,x, y, z) 

Matematika 

3.1 Menjelaskan makna bilangan cacah sampai dengan 99 sebagai banyak 

anggota suatu kumpulan objek. 

4.1 Menyajikan bilangan cacah sampai dengan 99 yang bersesuaian 

dengan banyak anggota kumpulan objek yang disajikan. 

Bilangan 7, 8, 9, 10 

  

C. ALAT/MEDIA 

 Whatsapp group (WAG) / Zoom Meeting antara guru, orang tua, dan siswa Orangtua / wali yang 

menggunakan WA bersama anak. Jika anak yang mengoperasikan WA, maka orangtua / wali wajib 

mendampingi mereka. 

 

 

 

http://www.panduanguru.info/


D. BAHAN/MATERI 

Gambar dan Video 

 

E. PENILAIAN 

(1) Keaktifan partisipasi, (2) Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh, (3) Voice note, foto, atau 

video hasil kerja 

 

Mengetahui,  Kayukebek, 12 Juli 2021 

Kepala UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I   Guru Kelas I 

 

 

 

  

YUNI ISWANTI, S.Pd KRISNA KUSUMA W, S.Pd 

NIP. 198210272008012017 NIP. – 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 

 

 
 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Anak-anak sudah siap belajar hari ini? Ayo, jangan lupa cuci tangan terlebih dahulu, ya dengan 

sabun pada air mengalirsebelum dan sesudah memulai kegiatan! Nah, kalau sudah cuci tangan, mari 

kita bersiap memulai pembelajaran. Mari kita awali dengan membaca doa terlebih dahulu semoga 

kita selalu sehat dan diberikan kemudahan dalam melaksanakan kegiatan belajar hari ini! Mintalah 

bantuan kepada ayah/bunda untuk mendampingi Ananda selama melakukan kegiatan pembelajaran, 

ya! Jangan lupa ucapkan tolong bila minta bantuan, ucapkan maaf apabila melakukan kesalahan, 

dan ucapkan terimakasih setelah mendapatkan bantuan! 

 

KEGIATAN 1 

Anak-anak masih ingat senam jari kemarin? 

Pasti anak-anak hebat disini sudah lancar, ya. Senam jari ini bisa melatih konsentrasi loh, anak-anak. 

Hari ini kita tambah 1 gerakan baru ya, kita senam jari sambil bernyanyi lagu angka dan nanti kita 

akan menulis angka-angka tersebut. 

Yuk, ikuti video berikut! https://www.youtube.com/watch?v=HcibN8R6oag Bagaimana anak-anak? 

Kalian sudah tahu bukan? 

Bilangan : 7 7 7 7 

                 8 8 8 8 

                 9 9 9 9  

      10 10 10 10 

 

Ayo,ucapkan bilangan-bilangan tersebut dengan benar dan tulis dibuku kalian, ya! Selamat 

mengerjakan anak-anak jangan lupa minta bantuan pendampingan ayah/ibu kalian beserta 

memvidieokan ya. 

 

KEGIATAN 2 

Wow, hebat! Anak-anak sudah bisa senam jari dan menulis angka 7, 8, 9, 10. 

Anak-anak masih semangatkan? Semangat dong. Kita lanjutkan dengan belajar menulis huruf lagi 

ya, nak. Huruf apaya, yang belum kita pelajari? 

Yuk, ikuti video berikut! https://www.youtube.com/watch?v=8dx4gydbndw 

Kita belajar menulis, yuk! 

 

 

 

 

 

 

 PESAN UNTUK ORANG TUA  
 

Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bunda senantiasa dalam keadaan sehat. 

Ayah/Bunda yang hebat-hebat tetap semangat mendampingi putra putrinya di rumah. 

Pembelajaran kita masih dilaksanakan secara daring, jadi mohon bimbingan Ayah/Bunda untuk 

terus mendampingi ananda dalam melakukan aktivitas pembelajaran di rumah. 
 

Ayah/Bunda jangan lupa untuk mengingatkan ananda untuk mematuhi protokol kesehatan dalam 

melakukan setiap aktivitas dan selalu menjaga kebersihan di lingkungan rumah agar terhindar 

dari penyebaran virus COVID-19 dan wabah demam berdarah. Terimakasih. 

b o l a 

https://www.youtube.com/watch?v=HcibN8R6oag
https://www.youtube.com/watch?v=8dx4gydbndw


Sekarang, kita baca ya! 

Selamat mengerjakan! 

Bagi siswa yang tidak menggunakan smartphone, bisa simpan dulu tugasnya nanti tunjukkan ke ibu 

guru jika waktunya pengumpulan buku tugas. 

Jangan lupa ucapkan terima kasih kepada ayah/bunda yang telah mendampingi Ananda belajar di 

rumah hari ini! Mari kita akhiri kegiatan belajar dirumah hari ini dengan membaca doa. 

Terimakasih, sampai jumpa besok! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I 

Kelas / Semester  :  1 /1 

Tema                        :  Diriku (Tema 1) 

Sub Tema                    :  Aku dan Teman Baru (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke         :  1 

Alokasi waktu             :  120 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui bernyanyi lagu bangun tidur, peserta didik dapat mempraktikkan cara merapikan 

tempat tidur dengan tanggungjawab, memperkenalkan diri dengan percaya diri, mengenal suara 

teman dengan tepat. 

 

B. KOMPETENSI DASAR 

          Kompetensi Dasar        Materi 

PPKn 
3.2   Mengidentifikasi aturan yang berlaku dalam kehidupan      

sehari-hari dirumah. 

4.2 Menceritakan kegiatan sesuai dengan aturan yang berlaku 

dalam kehidupan sehari-hari dirumah. 

Aturan dirumah (Bangun 

Tidur) 

Bahasa Indonesia 

3.9  Merinci kosa kata dan ungkapan perkenalan diri, keluarga, 

dan orang-orang di tempat tinggalnya secara lisan dan tulis 

yang dapat dibantu dengan kosa kata bahasa daerah. 

4.9 Menggunakan kosa kata dan ungkapan yang tepat untuk 

perkenalan diri, keluarga, dan orang-orang di tempat 

tinggalnya secara sederhana dalam bentuk lisan dan tulisan. 

Perkenalan diri 

SBDP 
3.2 Mengenal elemen music melalui lagu. 

4.2 Menirukan elemen music melalui lagu. 

Warna suara teman 

 

 

C. ALAT/MEDIA 

 Whatsapp group (WAG) / Zoom Meeting antara guru, orang tua, dan siswa orangtua / wali yang 

menggunakan WA bersama anak. Jika anak yang mengoperasikan WA, maka orangtua / wali wajib 

mendampingi mereka. 

 

D. BAHAN/MATERI 

Gambar dan Video 

 

E. PENILAIAN 

(1) Keaktifan partisipasi, (2) Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh, (3) Voice note, foto, atau 

video hasil kerja. 

Mengetahui,  Kayukebek,       Juli 2021 

Kepala UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I   Guru Kelas I 

 

 

  

YUNI ISWANTI, S.Pd KRISNA KUSUMA W, S.Pd 

NIP. 198210272008012017 NIP. – 

 

 

 

 

 

http://www.panduanguru.info/


LAMPIRAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Halo anak-anak, kemarin kita sudah melaksanakan MPLS selama 3 hari, nah hari ini anak-anak akan 

mulai belajar dikelas 1. Anak-anak sudah siap belajar pasti! Ayo, jangan lupa cuci tangan terlebih 

dahulu ya, dengan sabun pada air mengalir sebelum dan sesudah memulai kegiatan! Nah, jika sudah 

cuci tangan, mari kita bersiap memulai pembelajaran hari ini. Mari kita awali dengan membaca doa 

terlebih dahulu semoga kita selalu sehat dan diberikan kemudahan dalam melaksanakan kegiatan 

belajar hari ini! Mintalah bantuan kepada ayah/bunda untuk mendampingi Ananda selama 

melakukan kegiatan pembelajaran, ya! Jangan lupa ucapkan tolong bila minta bantuan, ucapkan 

maaf apabila melakukan kesalahan, dan ucapkan terimakasih setelah mendapatkan bantuan. 

 

KEGIATAN 1 

Anak-anak, kegiatan hari ini sangat menarik lho! Kita akan membuat video perkenalan dengan 

menyebutkan nama dan hobi. Simak contoh video berikutya! 

https://www.youtube.com/watch?v=ur39i_dzCiw 

Sekarang coba kalian buat videonya ya, boleh dengan gaya masing-masing. Jika sudah kirim videonya 

ke ibu guru ya nak, nanti ibu guru yang akan mengedit videonya, jadi kalian bias melihat video teman- 

teman semua. 

Selamat mengerjakan, jangan lupa minta tolong ke ayah/bunda mu  untuk menvideokannya ya. 

 

KEGIATAN 2 

Terimakasih Ayah/Bunda yang sudah mengirimkan videonya. Siapa di sini yang suka beres-beres? 

Siapa yang suka membantu Ayah/Bundanya dirumah? Bu guru yakin anak-anak hebat disini 

walaupun baru kelas 1 pasti rajin semua, pasti bias beres-beres rumah. Apalagi membereskan tempat 

tidurya, pasti anak-anak sudah rutin melaksanakannya bukan? Bu guru jadi pengen lihat deh kalian 

membereskan tempat tidur. Yuk! Anak-anak merapikan tempat tidur sambil bernyanyi lagu bangun 

tidur, pasti kalian sudah hafal ya lagunya. Kalian juga bias mengikuti lagu bangun tidur pada video 

berikut ini! 

https://www.youtube.com/watch?v=KJtPwwYRkzU 

Selamat mengerjakan! 

Keren! Anak-anak hebat sudah pandai merapikan tempat tidur. Ayo, ceritakan bagaimana kalian 

merapikan tempat tidur! 

Jangan lupa ucapkan terimakasih kepada ayah/bunda yang telah mendampingi Ananda belajar 

dirumah hari ini! Mari kita akhiri kegiatan belajar dirumah hari ini dengan membaca doa. 

Bagi siswa yang tidak menggunakan smartphone, bisa simpan dulu tugasnya nanti tunjukkan ke ibu 

guru jika waktunya pengumpulan buku tugas. 

 

 

PESAN UNTUK ORANG TUA 

Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bunda senantiasa dalam keadaan 
sehat. Alhamdulillah kita sudah melaksanakan Masa Pengenalan Lingkungan Sekolah 
(MPLS) selama 3 hari. Pada hari ini kita akan mulai melakukan kegiatan pembelajaran yang 
pelaksanaanya pun secara daring dari rumah. Mohon bimbingan Ayah/Bunda untuk 
mendampingi ananda dalam melakukan aktivitas pembelajaran dirumah. 
 

Ayah/Bunda jangan lupa mengingatkan ananda untuk mematuhi protocol kesehatan 
dalam melakukan setiap aktivitas dan selalu menjaga kebersihan dilingkungan rumah agar 
terhindar dari penyebaran virus COVID-19 dan wabah demam berdarah. Terimakasih. 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ur39i_dzCiw
https://www.youtube.com/watch?v=KJtPwwYRkzU


 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I 

Kelas / Semester  :  1 /1 

Tema                        :  Diriku (Tema 1) 

Sub Tema                    :  Aku dan Teman Baru (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke         :  2 

Alokasi waktu             :  120 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui permainan sederhana memberi salam, peserta didik dapat melakukan perkenalan diri 

dengan keluarga sambil menciptakan gerakan sebagai ciri khas masing-masing dengan 

tanggung jawab dan percaya diri. 

 

B. KOMPETENSI DASAR 

                                    Kompetensi Dasar                 Materi 

PJOK 
3.1  Memahami gerak dasar lokomotor sesuai dengan konsep 

tubuh, ruang, usaha, dan keterhubungan dalam berbagai  

bentuk permainansederhanadanatautradisional. 

4.1   Mempraktikkan gerak dasar lokomotor sesuai dengan 

konsep tubuh, ruang, usaha, dan keterhubungan dalam 

berbagai bentuk permainan sederhana dan atau tradisional. 

Gerakan pada permainan 

sederhana 

Bahasa Indonesia 
3.9 Merinci kosa kata dan ungkapan perkenalan diri, keluarga, dan 

orang-orang di tempat tinggalnya secara lisan dan tulis yang 

dapat dibantu dengan kosakata bahasa daerah. 
4.9 Menggunakan kosakata dan ungkapan yang tepat  untuk 

Perkenalan diri, keluarga, dan orang-orang di tempat 

tinggalnya secara sederhana dalam  bentuk lisan dan 

tulisan. 

Perkenalan diri dan keluarga 

 

C. ALAT/MEDIA 

 Whatsapp group (WAG) / Zoom Meeting antara guru, orang tua, dan siswa Orangtua / wali yang 

menggunakan WA bersama anak. Jika anak yang mengoperasikan WA, maka orangtua / wali wajib 

mendampingi mereka. 

 

D. BAHAN/MATERI 

Gambar dan Video 

 

E. PENILAIAN 

(1) Keaktifan partisipasi, (2) Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh, (3) Voice note, foto, atau 

video hasil kerja. 

Mengetahui,  Kayukebek,       Juli 2021 

Kepala UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I   Guru Kelas I 

 

 

  

YUNI ISWANTI, S.Pd KRISNA KUSUMA W, S.Pd 

NIP. 198210272008012017 NIP. – 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.panduanguru.info/


 

LAMPIRAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Anak-anak sudah siap belajar hari ini? Ayo, jangan lupa cuci tangan terlebih dahulu ya dengan 

sabun pada air mengalir sebelum dan sesudah memulai kegiatan! Nah, kalau sudah cuci tangan, mari 

kita bersiap memulai pembelajaran hari ini. Mari kita awali dengan membaca doa terlebih dahulu 

semoga kita selalu sehat dan dan diberikan kemudahan dalam melaksanakan kegiatan belajar hari 

ini! Mintalah bantuan kepada ayah/bunda untuk mendampingi Ananda selama melakukan kegiatan 

pembelajaran, ya! Jangan lupa ucapkan tolong bila minta bantuan, ucapkan maaf apabila melakukan 

kesalahan, dan ucapkan terimakasih setelah mendapatkan bantuan. 

 

KEGIATAN 1 

Tak kenal maka tak sayang. Kemarin   anak-anak   sudah   kenalan   dengan Ibu guru dan teman-

teman. Hari ini tidak kalah seru, kita akan kenalan 1 keluarga, wow mudah-mudahan melalui 

perkenalan keluarga ini kita jadi tahu dan semakin dekat   ya,   karena  kita  sekarang  sudah  satu 

keluarga yaitu keluarga dikelas 1. Sebagai contoh anak-anak saksikan dulu ya video berikut! 

https://youtu.be/F8T77tnprKc 

Selamat mengerjakan! Buat seseru mungkin ya! 

 

 

KEGIATAN 2 

Terimakasih Ayah/Bunda yang sudah mengirimkan videonya. Keren-keren ternyata keluarga kelas 1 

ini sangat kreatif dan kompak-kompak ya. Sekarang anak-anak sudah mengenal Ibu guru, teman-

teman dan keluarga dari teman-temannya semua. Bagaimana perasaan kalian? Kalian boleh 

mengungkapkannya melalui voice note kirimkan ke Ibu guru. Selamat mengerjakan! 

Jangan lupa ucapkan terimakasih kepada ayah/bunda yang telah mendampingi ananda belajar di 

rumah hari ini. Mari kita akhiri kegiatan belajar di rumah hari ini dengan membaca do’a. 

Terimakasih sampai jumpa besok! 

Bagi siswa yang tidak menggunakan smartphone, bisa simpan dulu tugasnya nanti tunjukkan ke ibu 

guru jika waktunya pengumpulan buku tugas atau bisa bergabung dengan teman yang rumahnya 

berdekatan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PESAN UNTUK ORANG TUA 

Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bundasenantiasa dalam keadaan sehat. 

Alhamdulillah kemarin kali pertama Ayah/Bunda mendampingi Ananda belajar jarak jauh. 

Seru sekali Ayah/Bunda hebat-hebat! Pembelajaran kita masih dilaksanakan secara daring, 

jadi mohon bimbingan Ayah/Bunda untuk terus mendampingi ananda dalam melakukan 

aktivitas pembelajaran dirumah. 

Ayah/Bunda jangan lupa untuk mengingatkan ananda untuk mematuhi protokol kesehatan 

dalam melakukan setiap aktivitas dan selalu menjaga kebersihan dilingkungan rumah agar 

terhindar dari virus COVID-19 dan wabah demam berdarah. Terimakasih. 

 

 

 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I 

Kelas / Semester  :  1 /1 

Tema                        :  Diriku (Tema 1) 

Sub Tema                    :  Aku dan Teman Baru (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke         :  3 

Alokasi waktu             :  120 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui tanya jawab, peserta didik dapat menyebutkan pentingnya berpamitan kepada orangtua, 

mempraktikkan persiapan membaca menulis permulaan, menyanyikan lagu bilangan 1-10 

dengan tanggung jawab dan percaya diri. 

B. KOMPETENSI DASAR 

                                         Kompetensi Dasar                  Materi 

PPkn 
3.2 Mengidentifikasi aturan yangberlaku dalam kehidupan sehari- 

hari di rumah. 

4.2    Menceritakan kegiatan sesuai dengan aturan yang berlaku 

dalam kehidupan sehari-hari di rumah. 

Aturan berpamitan 

kepada orangtua 

Bahasa Indonesia 
3.2 Mengemukakan kegiatan persiapan menulis permulaan (cara 

duduk, cara memegang pensil, cara menggerakkan pensil, cara 

meletakkan buku, jarak antara mata dan buku, pemilihan tempat 

dengan cahaya yang  terang) yang  benar secara lisan 

4.2 Mempraktikkan kegiatan persiapan menulis permulaan (cara duduk, 

cara memegang pensil, cara meletakkan buku, jarak antara mata dan 

buku, gerakan tangan atas bawah, kiri-kanan, latihan pelenturan 

gerakan tangan dengan gerakan menulis di udara/ pasir/meja, 

melemaskan jari dengan mewarnai, menjiplak, menggambar, 

membuat garis tegak, miring, lurus, dan lengkung, menjiplak 

berbagai bentuk gambar. 

 
 
lingkaran, dan bentuk huruf di  tempat bercahaya terang) dengan 
benar. 

Membaca, menulis 

permulaan 

Matematika 
3.1 Menjelaskan makna bilangan cacah sampai dengan 99 sebagai 

banyak anggota suatu kumpulan objek. 

4.1 Menyajikan bilangan cacah sampai dengan 99 yang bersesuaian 

dengan banyak anggota kumpulan objek yang di sajikan. 

 

Bilangan 1- 10 

 

C. ALAT/MEDIA 

 Whatsapp group (WAG) / Zoom Meeting antara guru, orang tua, dan siswa Orangtua / wali yang 

menggunakan WA bersama anak. Jika anak yang mengoperasikan WA, maka orangtua / wali wajib 

mendampingi mereka. 

D. BAHAN/MATERI 

Gambar dan Video 

E. PENILAIAN 

(1)  Keaktifan partisipasi, (2) Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh, (3) Voice note, foto, atau 

video hasil kerja. 

Mengetahui,  Kayukebek,       Juli 2021 

Kepala UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I   Guru Kelas I 

 

  

YUNI ISWANTI, S.Pd KRISNA KUSUMA W, S.Pd 

NIP. 198210272008012017 NIP. – 
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LAMPIRAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Anak-anak sudah siap belajar hari ini? Ayo, jangan lupa cuci tangan terlebih dahulu ya dengan 

sabun pada air mengalir sebelum dan sesudah memulai kegiatan! Nah, kalau sudah cuci tangan, 

mari kita bersiap memulai pembelajaran hari ini. Mari kita awali dengan membaca do’a terlebih 

dahulu semoga kita selalu sehat dan diberikan kemudahan dalam melaksanakan kegiatan belajar hari 

ini! Mintalah bantuan kepada ayah/bunda untuk mendampingi Ananda selama melakukan kegiatan 

pembelajaran,ya! Jangan lupa ucapkan tolong bila minta bantuan, ucapkan maaf apabila melakukan 

kesalahan, dan ucapkan terimakasih setelah mendapatkan bantuan!  

 

KEGIATAN 1 

Ketika masuk sekolah pasti anak-anak akan berpamitan kepada orangtua ketika berangkat. Namun 

masih dalam masa pandemi Covid-19 seperti ini anak-anak masih harus belajar di rumah bersama 

orangtua. Walaupun di rumah kita juga bias berpamitan kepada orang tua untuk mengerjakan tugas 

secara online Kenapa ya kita harus melakukannya? Yup  betul! Kita melakukannya agar   orangtua 

mengetahui apa yang kita lakukan dan kerjakan. Ayah/ibu mohon izin saya mau belajar, ya!  Do’akan 

saya menjadi anak panda iya! Nah, itu contohnya! 

Hari ini kita akan belajar menulis huruf ya, bagaimana cara menulis yang benar? Kita lihat videonya 

yuk 

https://www.youtube.com/watch?v=GTnbf2if6uA&t=19s 

Tulis dibuku tulis kalian ya nak, jangan lupa minta bimbingan orang tua di rumah! Bagaimana 

memegang pensil yang benar, ya? Tanyakan pada ayah/bunda, ya! Tuliskan seperti Contoh berikut, ya: 

 

 

 

 

 

KEGIATAN 2 

Keren! Anak-anak sudah bias menulis huruf vokal. Jika dilatih terus menulis nanti anak anak akan 

terbiasa dan lebih bagus lagi tulisannya. Selain menulis siapa disini yang sudah bias berhitung? Pasti 

bisa,ya! Ibu guru yakin Sekarang kita berhitung sambil bermain, yuk! Ikuti video berikutya! 

https://www.youtube.com/watch?v=-mUyPTh0iKc 

Selamat mengerjakan! 

 

 

 

 

PESAN UNTUK ORANG TUA 

Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bunda senantiasa dalam keadaan 

sehat. Ayah/Bunda hebat-heba! Semangat mendampingi putra putrinya di rumah sangat luar 

biasa. Pembelajaran kita masih dilaksanakan secara daring, jadi mohon bimbingan Ayah/Bunda 

untuk terus mendampingi ananda dalam melakukan aktivitas pembelajaran di rumah. 

Ayah/Bunda jangan lupa mengingatkan ananda untuk mematuhi protokol kesehatan 

dalam melakukan setiap aktivitas dan selalu menjaga kebersihan di lingkungan rumah agar 

terhindar dari penyebaran virus Covid-19 dan wabah demam berdarah. Terimakasih.  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=GTnbf2if6uA&t=19s
https://www.youtube.com/watch?v=GTnbf2if6uA&t=19s
https://www.youtube.com/watch?v=-mUyPTh0iKc


Terus diulang-ulang ya, nak! Agar kalian semakin pandai berhitung 

1   2    3   4    5   6    7   8    9   10 

Sambil bermain, kalian gambar buah apel, ya! Kemudian beri warna! Pajang hasil karyamu! Wah, 

bagus, ya! Coba hitung berapa buah apel yang kalian bias buat? Bagus! Jangan lupa ucapkan 

terimakasih kepada ayah/bunda yang telah mendampingi Ananda belajar di rumah hari ini! Mari kita 

akhiri kegiatan belajar di  rumah hari ini dengan membaca do’a.Terimakasih, sampai jumpa besok. 

Bagi siswa yang tidak menggunakan smartphone, bisa simpan dulu tugasnya nanti tunjukkan ke ibu 

guru jika waktunya pengumpulan buku tugas atau bisa bergabung dengan teman yang rumahnya 

berdekatan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I 

Kelas / Semester  :  1 /1 

Tema                        :  Diriku (Tema 1) 

Sub Tema                    :  Aku dan Teman Baru (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke         :  4 

Alokasi waktu             :  120 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui lagu satu-satu peserta didik dapat melakukan gerak dasar lokomotor (senam jari), 

mempraktikkan persiapan membaca menulis permulaan dengan tanggung jawab dan percaya 

diri. 

B. KOMPETENSI DASAR 

                                                    Kompetensi Dasar              Materi 

SBDP 

3.2 Mengenal elemen music melalui lagu. 

4.2 Menirukan elemen music melalui lagu. 

Lagu Anak 

Bahasa Indonesia 

3.2 Mengemukakan kegiatan persiapan menulis permulaan (cara duduk, 

cara memegang pensil, cara menggerakkan pensil, cara meletakkan 

buku, jarak antara mata dan buku, pemilihan tempat dengan cahaya 

yang terang) yang benar secara lisan. 

4.2 Mempraktikkan kegiatan persiapan menulis permulaan (cara duduk, 

cara memegang pensil , cara meletakkan buku, jarak antara mata dan 

buku, gerakan tangan atas-bawah, kiri-kanan, latihan pelenturan 

gerakan tangan dengan gerakan menulis di udara/ pasir/ meja, 

melemaskan jari dengan mewarnai, menjiplak, menggambar, 

membuat garis tegak, miring, lurus, dan lengkung, menjiplak 

berbagai bentuk gambar, lingkaran, dan bentuk huruf di tempat 

bercahaya terang) dengan benar. 

Membaca, Menulis 

Permulaan 

(huruf b, d, n, u) 

PJOK 

3.1 Memahami gerak dasar lokomotor sesuai dengan konsep tubuh, 

ruang, usaha, dan keterhubungan dalam berbagai bentuk permainan 

sederhana dan atau tradisional. 

4.1 Mempraktikkan gerak dasar lokomotor sesuai dengan konsep tubuh, 

ruang, usaha, dan keterhubungan dalam berbagai bentuk permainan 

sederhana dan atau tradisional. 

Gerak lokomotor 

senam jari 

 

C. ALAT/MEDIA 

 Whatsapp group (WAG) / Zoom Meeting antara guru, orang tua, dan siswa Orangtua / wali yang 

menggunakan WA bersama anak. Jika anak yang mengoperasikan WA, maka orangtua / wali wajib 

mendampingi mereka. 

D. BAHAN/MATERI 

Gambar dan Video 

E. PENILAIAN 

(1) Keaktifan partisipasi, (2) Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh, (3) Voice note, foto, atau 

video hasil kerja. 

Mengetahui,  Kayukebek,       Juli 2021 

Kepala UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I   Guru Kelas I 

 

  

YUNI ISWANTI, S.Pd KRISNA KUSUMA W, S.Pd 

NIP. 198210272008012017 NIP.  
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LAMPIRAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Anak-anak sudah siap belajar hari ini? Ayo, jangan lupa cuci tangan terlebih dahulu ya dengan 

sabun pada air mengalir sebelum dan sesudah memulai kegiatan! Nah, kalau sudah cuci tangan, 

mari kita bersiap memulai pembelajaran hari ini. Mari kita awali dengan membaca do’a terlebih 

dahulu semoga kita selalu sehat dan diberikan kemudahan dalam melaksanakan kegiatan belajar hari 

ini! Mintalah bantuan kepada ayah/bunda untuk mendampingi Ananda selama melakukan kegiatan 

pembelajaran,ya! Jangan lupa ucapkan tolong bila minta bantuan, ucapkan maaf apabila melakukan 

kesalahan, dan ucapkan terimakasih setelah mendapatkan bantuan!  

 

KEGIATAN 1 

Anak-anak siapa yang suka bernyanyi? Siapa yang tau lagu satu-satu? Ya pastinya anak-anak sudah 

bisa semua ya. Nah, sekarang kita mau bernyanyi sambil senam jari, wah bagaimana ya caranya? 

Anak-anak ikuti video berikutya! 

https://www.youtube.com/watch?v=UtJs0fVFLhk&t=16s 

Selamat mengerjakan anak-anak, Ayah/Bunda juga boleh yah ikutan senamya. 

 

KEGIATAN 2 

Wah keren, anak-anak sudah bisa bernyanyi sambil senam jari. Senam jari berguna untuk melatih 

konsentrasi anak-anak. Kemarin anak-anak sudah belajar huruf i dan l, nah sekarang kita mau lanjut 

belajar huruf lagi, kira-kira huruf apa ya? Saksikan video berikut ini ya 

https://www.youtube.com/watch?v=F--btl_jkZU&t=9s 

Jangan lupa ucapkan terimakasih kepada ayah/bunda yang telah mendampingi ananda belajar di 

rumah hari ini. Mari kita akhiri kegiatan belajar di rumah hari ini dengan membaca do’a. 

Terimakasih sampai jumpa besok! 

Bagi siswa yang tidak menggunakan smartphone, bisa simpan dulu tugasnya nanti tunjukkan ke ibu 

guru jika waktunya pengumpulan buku tugas atau bisa bergabung dengan teman yang rumahnya 

berdekatan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PESAN UNTUK ORANG TUA 

Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bunda senantiasa dalam keadaan 

sehat. Ayah/Bunda hebat-heba! Semangat mendampingi putra putrinya di rumah sangat luar 

biasa. Pembelajaran kita masih dilaksanakan secara daring, jadi mohon bimbingan Ayah/Bunda 

untuk terus mendampingi ananda dalam melakukan aktivitas pembelajaran di rumah. 

Ayah/Bunda jangan lupa mengingatkan ananda untuk mematuhi protokol kesehatan 

dalam melakukan setiap aktivitas dan selalu menjaga kebersihan di lingkungan rumah agar 

terhindar dari penyebaran virus Covid-19 dan wabah demam berdarah. Terimakasih . 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=UtJs0fVFLhk&t=16s
https://www.youtube.com/watch?v=UtJs0fVFLhk&t=16s
https://www.youtube.com/watch?v=F--btl_jkZU&t=9s


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I 

Kelas / Semester  :  1 /1 

Tema                        :  Diriku (Tema 1) 

Sub Tema                    :  Aku dan Teman Baru (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke         :  5 

Alokasi waktu             :  120 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Peserta didik dapat terbiasa berdo’a sebelum belajar, membaca, menulis permulaan (huruf h, r, 

p, t, o) menulis angka 1, 2, 3 dengan tanggungjawab dan percaya diri. 

B. KOMPETENSI DASAR 

Kompetensi Dasar Materi 
PPKn 

3.2 Mengidentifikasi aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari 
di rumah. 

4.2 Menceritakan kegiatan sesuai dengan aturan yang berlaku dalam 
Kehidupan sehari-hari di rumah. 

Berdoa sebelum 
belajar 

Bahasa Indonesia 
3.2 Mengemukakan kegiatan persiapan menulis permulaan (cara duduk, 

cara memegang pensil, cara menggerakkan pensil, cara meletakkan 
buku, jarak antara mata dan buku, pemilihan tempat dengan cahaya 
yang terang) yang benar secara lisan 

4.2 Mempraktikkan kegiatan persiapan menulis permulaan (cara duduk, cara 
memegang pensil, cara meletakkan buku, jarak antara mata dan buku, 
gerakan tangan atas-bawah, kiri-kanan, latihan pelenturan gerakan tangan 
dengan gerakan menulis di udara/pasir/meja, melemaskan jari dengan 
mewarnai, menjiplak, menggambar, membuat garis tegak, miring, lurus, dan 
lengkung, menjiplak berbagai bentuk gambar, lingkaran, dan bentuk huruf di 
tempat bercahaya terang) dengan benar. 

Membaca, Menulis 
Permulaan (huruf h, p, 
r,  t ,o) 

Matematika 
3.1 Menjelaskan makna bilangan cacah sampai dengan 99 sebagai banyak 

anggota suatu kumpulan objek. 
4.1 Menyajikan bilangan cacah sampai dengan 99 yang bersesuaian dengan 

banyak anggota kumpulan objek yang disajikan. 

Bilangan 1,2, 3 

 

C. ALAT/MEDIA 

 Whatsapp group (WAG) / Zoom Meeting antara guru, orang tua, dan siswa orangtua / wali yang 

menggunakan WA bersama anak. Jika anak yang mengoperasikan WA, maka orangtua / wali wajib 

mendampingi mereka. 

D. BAHAN/MATERI 

Gambar dan Video 

E. PENILAIAN 

(1) Keaktifan partisipasi, (2) Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh, (3) Voice note, foto, atau 

video hasil kerja. 

Mengetahui,  Kayukebek,       Juli 2021 

Kepala UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I   Guru Kelas I 

 

 

  

YUNI ISWANTI, S.Pd KRISNA KUSUMA W, S.Pd 

NIP. 198210272008012017 NIP.  

 

 

 

 

 

http://www.panduanguru.info/


LAMPIRAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Anak-anak sudah siap belajar hari ini? Ayo, jangan lupa cuci tangan terlebih dahulu ya dengan sabun 

pada air mengalir sebelum dan sesudah memulai kegiatan! Nah, kalau sudah cuci tangan, mari kita 

bersiap memulai pembelajaran. Mari kita awali dengan membaca do’a terlebih dahulu semoga kita 

selalu sehat dan diberikan kemudahan dalam melaksanakan kegiatan belajar hari ini. Mintalah 

bantuan kepada ayah/bunda untuk mendampingi Ananda selama melakukan kegiatan pembelajaran, 

ya! Jangan lupa ucapkan tolong bila minta bantuan, ucapkan maaf apabila melakukan kesalahan, dan 

ucapkan terimakasih setelah mendapat bantuan. 

 

KEGIATAN 1 

Anak-anak selama pembelajaran kita sudah mengawalinya dengan selalu berdoa, begitu juga ketika 

sudah selesai kita harus akhiri juga dengan berdoa. Karena dengan berdo’a semua yang sulit akan 

menjadi mudah dan merupakan salah satu bentuk rasa syukur kita kepada Tuhan. Sekarang kita akan 

bermain dengan angka atau bilangan, ikuti video berikut ya! 

https://www.youtube.com/watch?v=Ezz0o9twYVg&t=193s  

Bagaimana anak-anak?  Kalian  sudah tahu bukan? 

Bilangan: 1    1    1      1   1 

1   1    1    1   1 

2   2    2    2     2 

2   2    2   2   2 

3    3    3   3    3 

3   3    3    3   3 

Ayo ucapkan bilangan tersebut dengan benar dan tulis di buku kalian ya. 

 

KEGIATAN 2 

Wah keren-keren! Anak-anak sudah bias menulis bilangan 1, 2, 3. Kita juga mau menulis lagi nih, 

kemarin kita sudah menulis huruf b, d, n, dan u. Sekarang kita mau menulis apalagi ya? Yuk,ikuti video 

berikut!  

https://www.youtube.com/watch?v=9xI46u9DPcM&t=14s 

Kita belajar menulis, yuk! 

r o t i 

Sekarang kita baca, ya! Selamat mengerjakan! 

Jangan lupa ucapkan terimakasih kepada ayah/bunda yang telah mendampingi Ananda belajar di rumah 

hari ini! Mari kita akhiri kegiatan belajar di rumah hari ini dengan do’a. Bagi siswa yang tidak 

menggunakan smartphone, bisa simpan dulu tugasnya nanti tunjukkan ke ibu guru jika waktunya 

pengumpulan buku tugas atau bisa bergabung dengan teman yang rumahnya berdekatan. 

 

 

PESAN UNTUK ORANG TUA 

Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bunda senantiasa dalam keadaan 

sehat. Ayah/Bunda hebat-heba! Semangat mendampingi putra putrinya di rumah sangat luar 

biasa. Pembelajaran kita masih dilaksanakan secara daring, jadi mohon bimbingan Ayah/Bunda 

untuk terus mendampingi ananda dalam melakukan aktivitas pembelajaran di rumah. 

Ayah/Bunda jangan lupa mengingatkan ananda untuk mematuhi protokol kesehatan 

dalam melakukan setiap aktivitas dan selalu menjaga kebersihan di lingkungan rumah agar 

terhindar dari penyebaran virus Covid-19 dan wabah demam berdarah. Terimakasih . 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Ezz0o9twYVg&t=193s
https://www.youtube.com/watch?v=Ezz0o9twYVg&t=193s
https://www.youtube.com/watch?v=9xI46u9DPcM&t=14s


 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I 

Kelas / Semester  :  1 /1 

Tema                        :  Diriku (Tema 1) 

Sub Tema                    :  Aku dan Teman Baru (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke         :  6 

Alokasi waktu             :  120 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Peserta didik dapat membaca, menulis permulaan (huruf a, c, j, k, f, g, s), menulis angka 4, 5, 6 

dengan dengan tanggungjawab dan percaya diri. 

B. KOMPETENSI DASAR 

Kompetensi Dasar Materi 

Bahasa Indonesia 

3.2 Mengemukakan kegiatan persiapan menulis permulaan (cara duduk, cara 
memegang pensil, cara menggerakkan pensil, cara meletakkan buku, jarak 

antara mata dan buku, pemilihan tempat dengan cahaya yang terang) yang 

benar secara lisan 

4.2 Mempraktikkan kegiatan persiapan menulis permulaan (cara duduk, cara 
memegang pensil, cara meletakkan buku, jarak antara mata dan buku, gerakan 

tangan atas-bawah, kiri-kanan, latihan pelenturan gerakan tangan dengan 

gerakan menulis di udara/pasir/ meja, melemaskan jari dengan mewarnai, 
menjiplak, menggambar, membuat garis tegak, miring, lurus, dan lengkung, 

menjiplak berbagai bentuk gambar, lingkaran, dan bentuk huruf di tempat 

Bercahaya terang) dengan benar 

Membaca, Menulis 
Permulaan (huruf  a, c, j, 

k, f, g, s) 

Matematika 

3.1 Menjelaskan makna bilangan cacah sampai dengan 99 sebagai banyak anggota 

suatu kumpulan objek. 
4.1 Menyajikan bilangan cacah sampai dengan 99 yang bersesuaian dengan 

banyak anggota kumpulan objek yang disajikan. 

Bilangan 4,5,6 

 

C. ALAT/MEDIA 

 Whatsapp group (WAG) / Zoom Meeting antara guru, orang tua, dan siswa orangtua / wali yang 

menggunakan WA bersama anak. Jika anak yang mengoperasikan WA, maka orangtua / wali wajib 

mendampingi mereka. 

D. BAHAN/MATERI 

Gambar dan Video 

E. PENILAIAN 

(1) Keaktifan partisipasi, (2) Refleksi atas pengetahuan yang diperoleh, (3) Voice note, foto, atau 

video hasil kerja. 

Mengetahui,  Kayukebek,       Juli 2021 

Kepala UPT Satuan Pendidikan SDN Kayukebek I   Guru Kelas I 

 

 

  

YUNI ISWANTI, S.Pd KRISNA KUSUMA W, S.Pd 

NIP. 198210272008012017 NIP.  
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LAMPIRAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Anak-anak sudah siap belajar hari ini? Ayo, jangan lupa cuci tangan terlebih dahulu ya dengan sabun 

pada air mengalir sebelum dan sesudah memulai kegiatan! Nah, kalau sudah cuci tangan, mari kita 

bersiap memulai pembelajaran. Mari kita awali dengan membaca do’a terlebih dahulu semoga kita 

selalu sehat dan diberikan kemudahan dalam melaksanakan kegiatan belajar hari ini. Mintalah 

bantuan kepada ayah/bunda untuk mendampingi Ananda selama melakukan kegiatan pembelajaran, 

ya! Jangan lupa ucapkan tolong bila minta bantuan, ucapkan maaf apabila melakukan kesalahan, dan 

ucapkan terimakasih setelah mendapat bantuan. 

 

KEGIATAN 1 

Anak-anak kemarin anak-anak sudah belaja rmenulis angka1, 2, 3. Hari ini kita lanjut belajar menulis 

ya anak-anak. Angka berapa ya yang akan kita pelajari hari ini? Yuk, ikuti video berikut! 

https://www.youtube.com/watch?v=zNfC59VMTF4&t=14s 

Bagaimana anak-anak? Kalian sudah tahu bukan? 

Bilangan :  4 4 4 

  5 5 5 

  6 6 6 

Ayo ucapkan bilangan tersebut dengan benar dan tulis di buku kalian,ya! Selamat mengerjakan anak-

anak jangan lupa minta bantuan anggota keluarga di rumah ya. 

 

KEGIATAN 2 

Wah keren-keren! Anak-anak sudah bisa menulis bilangan 4, 5, 6. Kita juga mau menulis lagi nih 

Nak, kemarin kita sudah menulis huruf p, o, t, h, dan r. Sekarang tidak kalah seru, kita akan menulis 

lebih banyak lagi huruf-huruf agar anak-anak akan semakin kaya dengan pengetahuan. Yuk, ikuti 

video berikut! 

https://www.youtube.com/watch?v=K2ZUSgi-xwo&t=4s 

Kita belajar menulis yuk 

D O S A 

Sekarang, kita baca, ya! Selamat mengerjakan 

Jangan lupa ucapkan terimakasih kepada ayah/bunda yang telah mendampingi Ananda belajar di rumah 

hari ini! Mari kita akhiri kegiatan belajar di rumah hari ini dengan do’a. Bagi siswa yang tidak 

menggunakan smartphone, bisa simpan dulu tugasnya nanti tunjukkan ke ibu guru jika waktunya 

pengumpulan buku tugas atau bisa bergabung dengan teman yang rumahnya berdekatan. 

 

 

 

 

 

PESAN UNTUK ORANG TUA 

Selamat pagi, apa kabar Ayah/Bunda? Semoga Ayah/Bunda senantiasa dalam keadaan 

sehat. Ayah/Bunda hebat-heba! Semangat mendampingi putra putrinya di rumah sangat luar 

biasa. Pembelajaran kita masih dilaksanakan secara daring, jadi mohon bimbingan Ayah/Bunda 

untuk terus mendampingi ananda dalam melakukan aktivitas pembelajaran di rumah. 

Ayah/Bunda jangan lupa mengingatkan ananda untuk mematuhi protokol kesehatan 

dalam melakukan setiap aktivitas dan selalu menjaga kebersihan di lingkungan rumah agar 

terhindar dari penyebaran virus Covid-19 dan wabah demam berdarah. Terimakasih . 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=zNfC59VMTF4&t=14s
https://www.youtube.com/watch?v=zNfC59VMTF4&t=14s
https://www.youtube.com/watch?v=K2ZUSgi-xwo&t=4s
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